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foa

CMHUPHEHCKH“ KbM OBIHHA ITPOBATHS 3A 2020 r.

e L s e - 2020 1.
I H3nprsikka 1o craugapt 1025111
2. Hezansun npuxonn -7 982
3. Bp. 6ezmmx. zaeMu mexay 6omxetn u CEC 185
4. Ilpexoen octaTsk 5424
BCUYKO BIOTXKET: 1022 738
§ 01-00 | 3an.m BB3H.32 HepPC.HAET 110 TP.H CILIP. 740 000
§ 01-01 | 3ammaty Ha 1I€pC.HAET 0 TPY/I.IPABOOTH. 740 000
§ 02-00 | Npyru Bu3uarpamiaeHns M iAaMaHHs 33 000
§ 02-01 | 3a HemareH mepcoHan
§ 02-02 | Ilo u3BBbHTPYIOBH IPABOOTHOIICH S
§ 02-05 | Mzmn.cymu or CBKO u ap. ¢ X-p Ha BB3H. 30 000
§ 02-08 | ObezmieTesust ¢ xapakTep HAa Bh3HATD.
§ 02-09 | Apyru miamanus i Bh3Harp. 3 000
§ 05-00 | 3app/KUT.0CHL.BHOCKH OT padoronar. 168 000
§ 05-51 | Ocur.prOCKH OT padoros.za JOO 83 000
§ 05-52 | Ocur.BaOCKH 0T paboros. 3a VII® 28 000
§ 05-60 | 31paBHO-OANI.BHOCKH OT paboTOI. 36 000
§ 05-80 | BHOCKH 34 0138 XB/K.OCHT. OT paboTOxA. 21 000
§ 10-00 | Hzapokka 76 638
§ 10-11 | Xpana 17 578
§ 10-13 | IlocTenen unsentap ¥ 0ONEKIO 2 400
§ 10-14 | Vu.u nayqsoMs.pasx.u KHAry 3a Gubm. 3 000
§ 10-15 | Marepuamu 14 700
§ 10-16 | Boja.ropusa u egeprus 26 494
§ 10-20 | Pasxonu 3a BRHIUHE YCIIYTH 11 266
§ 10-30 | Texym pemMoHT
§ 10-51 | KoMasnupoBKH B cTpanara 600
§ 10-62 | Pasxo/m 3a 3aCTPaxoBKy
§ 10-98 | JIp.Heknac. B Ap.Naparp.u NoaIaparp.
§ 19-00 | Hnarenw xan., TAKCH H 3AMUH. CAHKIHN 700
§ 19-01 | Ilnarenn gepaBBR JaHBI H TAKCH 200
§ 19-81 | Inarenw oOOIMHCKH JAHBUN U TAKCH 560
§ 42-00 | Texvmu tpancd. # noMomM 3a JOMAaK. 50600
§ 42-19 | Ilp. Tex. pancdepH 3a JOMaKHHCTEATA 5 000
BCHYKO 3A IEHHOCTTA: 1022 738




I-Bo OY “ Xp. CmupHeHckn “

bwoaxer 2020 r.

dopmyiin 3a pasupeeeHHe HA CPeACTBATA

C®=(98,55% x EPC x BY) + 100% EPCH + (98,55% x EPC x BII)+ 0,6% /Y ot
200 xo 500 yu. + 0,10 % AYor 80 no 115y4.+ 0,05 % AYor 115 g0 130y4. + 0,20%

VJIK + 0,5%P+PK

CD=(98,55 % x 1964 x 282) + 100% EPCU + (98,55 % x 9 969 x14) + 0,60 % 1Y or
200 o 500 yu. + 0,5%P = 545 905 + 46 875 + 137 539 + 6 030 + 3 556 = 739 905

C®=(99,5% x EPC x BYIIO) + (100% x EPC x BI'1HO) + 0,5%P

CD=(99,5% x 846 x 240) + (100% x2 163 x 10) + 0,5%P =202 037+ 21 630 + 1 015 =

224 682

Cpencrra o dopmynu 0ez pezeps
Mar.texn.6a3a

Pecypcuu

[ToaroTs. IOy AH. TPYIH

Honrors. 5u 6.

3akycku nioarots. u -1V,
WMucTHTYUS 32 3aHUMAHUS [0 HHTEPEeCH
YyeHuk B qH.(QopMa Ha o0yueHUe
LICOIT

Tlopnpwxka aprodycu

HpexoneH OCTATEBK

Benuko:

- 960 015
282x25= 7 050
5x452 = 2260
1 x2366,85 = 2367
12x1700,52 = 20 406
187 x 94 = 17 578

1 x 1900 = 1900
282x30 = 8 460
Sx15 = 75
5000

1025111

5424

1 030 535



